
キット
►SP12X & SP12M     ►Ｆ1     ►RDX PHI & RDX      ►ASSASSIN

スピードコントローラー＆アクセサリー
►MMS-4 スピードコントローラー     ►アクセサリー     ►シリコンコード

バッテリー＆アクセサリー
►ファクトリーチームマッチドバッテリー     ►バッテリーアクセサリー

モーター ＆ アクセサリー
►ブラックシリーズモーター各種
►ローター各種   ►ブラシ ＆ スプリング     ►アクセサリー

ピット関連アイテム
►バッグ     ►アルミケース     ►セットアップツール

チームウェアー＆ステッカー
►キャップ    ►T-シャツ    ►ポロシャツ    ►ダウンジャケット    ►ステッカー

タイヤ＆ホイール
►1/10 タイヤ ＆ ホイール     ►1/12 タイヤ ＆ ホイール

タイヤトゥルーラー
►タイヤトゥルーラー      ►アダプター ＆ アクセサリー

スパー＆ピニオン
►48P ショート ＆ ロング ピニオン     ►48P スパーギヤ
►64P ショート ＆ ロングピニオン      ►64P スパーギヤ

ボディ
►ミニツーリングカーボディ     ►1/12ボディ     ►F1ボディ ＆ ウィング

ボールベアリング ＆ メタル
►スチールベアリング     ►セラミックベアリング   ►メタル

ツール＆スクリュー
►スクリュードライバー     ►ボディリーマー
►スクリュー、 ナット、 O-リング etc....

ケミカル
►タイヤトラクション剤       ►オイル ＆ グリス        ►ショックオイル

リプレイスメント ＆ オプショナル パーツ
►SP12X     ►SP12M     ►Ｆ1       ►ＣＣＴ
►RDX PHI     ►RDX     ►ASSASSIN     ►MINI-ASSASSIN

LEADERS IN INNOVATION
AND DEVELOPMENT

製品リスト - 2008 / 1

CORALLY国内正規代理店

PAGE
10

PAGE
11-13

PAGE
8

MOROTECH  モロテック
〒940-0014 新潟県長岡市北園町220    TEL  0258-25-3122 / FAX 0258-25-3124

e-mai; : corally@morotech.jp   http://morotech.jp

14-18

正式商品名を若干変えてあることがございますのでご了承ください。

為替レートの急激な変動により、予告無しに価格が変更される事があります。

取扱販売店がご不明な場合は、弊社までお問合せ下さい。
表示価格は全て税別になります。

9

Please note:

PAGE
8

PAGE
8

5

PAGE
6
7

3

PAGE
4-5

PAGE

2

PAGE
3

PAGE

PAGE
1

PAGE
1

PAGE
1

PAGE
1

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



※ 00050  SP12M GRP キット（4セルサドルパック＆6セルスティックパック）
※ 00058  SP12M ユーロ･スペック('04 ヨーロッパ選手権優勝マシン)

00066  SP12X オリジナルキット(タイヤ･ホイール付属)
00067  SP12X ＵＳスペックキット(タイヤ･ホイール別売)

NEW 00068  SP12X ワールドチャンピオン エディション キット(タイヤ･ホイール別売)
00122  F-1 GRP キット（S4ホイール） ボディ付

※ 00164  アサシン ストック キット
※ 00165  アサシン プロストック キット

00166  RDX キット
00170  ミニアサシン マスターエディション
01618  RDX PHI キット

※ 01619  RDX PHI US スペック キット

50011  MMS-4スピードコントローラー
※ 50021  ダブル・アルティメイト・ショットキー・ダイオード  2800

50100  シリコンコード2.5m㎡ - ブラック(100cm) 600
50101  シリコンコード2.5m㎡ - レッド(100cm) 600
50102  シリコンコード2.5m㎡ - ブルー(100cm) 600
50125  シリコンコード2.5m㎡ - ブラック/レッド/ブルー(各20cm) 600

1750  ソルダリングタグ 片段付 (10本入/カッパー) 600
1752  ソルダリングタグ(10本入/シルバー) - エクストラヘビーデューティー 900

※ 390627  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 6ダブル
※ 390827  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 8ダブル
※ 390927  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 9ダブル
※ 391027  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 10ダブル
※ 391137  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 11トリプル
※ 391217  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12シングル
※ 391219S  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12シングル（グルーブド)
※ 391227  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12ダブル
※ 391237  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12トリプル
※ 391327  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 13ダブル

※ 390718  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 7シングル
※ 390728  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 7ダブル
※ 390818  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 8シングル
※ 390918  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 9シングル
※ 391018  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 10シングル
※ 391038  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 10トリプル
※ 391118  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 11シングル
※ 391128  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 11ダブル
※ 391218  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12シングル
※ 391219  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12シングル（グルーブド）
※ 391228  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12ダブル
※ 391229  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12ダブル（グルーブド）
※ 391238  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 12トリプル
※ 391318  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 13シングル
※ 391338  ブラックシリーズ プロ モディファイド モーター 13トリプル

13300
13300
13300

BLACK SERIES PRO MODIFIED MOTORS (GOLD / TORQUE)

14600
13300
13300

13300
14600
13300
13300
13300
13300

13300

13300
13300

13300

13300
13300

13300
13300
13300

13300
13300
13300
14600

91300

BLACK SERIES PRO MODIFIED MOTORS (SILVER / SPEED)
MOTORS

TAG

SPEED CONTROL & ACCESSORIES
25800

BATTERIES & TAG

57900

36200
57900

86900

43400
57900
86900
43400

26000

CORALLY CAR KITS
55000
57900

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 1 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



※ 320625  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 6ダブル 6600
※ 320825  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 8ダブル 6600
※ 320925  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 9ダブル 6600
※ 321025  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 10ダブル 6600
※ 321135  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 11トリプル 6600
※ 321215  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12シングル 6600
※ 321219S  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12シングル（グルーブド） 8000
※ 321225  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12ダブル 6600
※ 321235  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12トリプル 6600
※ 321325  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 13ダブル 6600

※ 320716  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 7シングル 6600
※ 320726  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 7ダブル 6600
※ 320816  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 8シングル 6600
※ 320916  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 9シングル 6600
※ 321016  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 10シングル 6600
※ 321036  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 10トリプル 6600
※ 321116  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 11シングル 6600
※ 321126  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 11ダブル 6600
※ 321216  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12シングル 6600
※ 321219  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12シングル（グルーブド） 8000
※ 321226  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12ダブル 6600
※ 321229  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12ダブル（グルーブド） 8000
※ 321236  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 12トリプル 6600
※ 321316  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 13シングル 6600
※ 321336  ブラックシリーズ プロモディファイド ローター 13トリプル 6600

※ 30504  ハイシルバーセレートブラシ ダブルシャント(1ペア) 1600
※ 30514  ハイカッパーセレートブラシ ダブルシャント（1ペア） 1100
※ 30524  モディファイドセレートブラシ(1ペア) 1000
※ 30534  セレート 4セル ブラシ(1ペア) 700

※ 30604  ハイシルバーセレートブラシ ダブルシャント(5ペア) 7400
※ 30614  ハイカッパーセレートブラシ ダブルシャント(5ペア) 4700
※ 30624  モディファイドセレートブラシ（5ペア） 3800
※ 30634  セレート 4セル ブラシ（5ペア） 2700

※ 30490  モータースプリング ブラック（ソフト） 600
※ 30491  モータースプリング シルバー（ミディアム） 600
※ 30492  モータースプリング ゴールド（ハード） 600
※ 30493  モータースプリング シルバー （エクストラハード） 600

1127  セラミック モーターボールベアリング（1ペア） 2600
※ 1128  モーターボールベアリング（1ペア） 800
※ 30412  ブラックシリーズ モーターカン＆エンドベル(デカール・キャパシター無) 6700

13067  ベアリングオイル 1000
※ 13069  モータースプレー(400ml) 1400

MOTOR SPRINGS

MOTOR BRUSHES (PER 5 PAIRS)

MOTOR BRUSHES (PER PAIR)

MOTOR REPLACEMENTS AND ACCESSORIES

PRO HANDWOUND ARMATURES (GOLD / TORQUE)

PRO HANDWOUND ARMATURES (SILVER / SPEED)

MOTOR BRUSHES & ACCESSORIES

ARMATURES

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 2 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



90030A  ピット タオル 2100
※ 90090  PVC バナー 85X175cm New ロゴ

90200  クリスタルケース （クリスタル4組収納） 1000
90210  アルミモーターケース (90230 2個付) (モーター8個、ローター8個収納) 6700
90215  アルミバッテリーケース (バッテリー12本収納) 6700
90220  アルミモーター＆バッテリーケース (90230 1個付) (モーター4個、ローター4個、バッテリー6本収納) 6700

※ 90230  パーツケース 1000
※ 90250  RCバッグ(51x25x45cm) 6500
※ 90255  RCバッグ用 中箱(50x25x14cm) 900

90270  プロポバッグ 4200
※ 90280  ローターケース(2ヶ入) 900

90350  プロ・ツィーカー(1/12＆1/10用ツイーク・ステーション)
90380  RDXカースタンド 1000

90040  チーム キャップ （ブラック） 2500
90050  チーム Tシャツ ブラック S 2500

NEW 90050A  チーム Tシャツ レッド S 2500
90051  チーム Tシャツ ブラック M 2500

NEW 90051A  チーム Tシャツ レッド M 2500
90052  チーム Tシャツ ブラック L 2500

NEW 90052A  チーム Tシャツ レッド L 2500
90053  チーム Tシャツ ブラック XL 2500

NEW 90053A  チーム Tシャツ レッド XL 2500
※ 90054  チーム Tシャツ ブラック XXL 2500

※NEW 90054A  チーム Tシャツ レッド XXL 2500
※ 90055  チーム Tシャツ ブラック XXXL 2500

※NEW 90055A  チーム Tシャツ レッド XXXL 2500
90060  チーム ポロシャツ ブラック S 3400
90061  チーム ポロシャツ ブラック M 3400
90062  チーム ポロシャツ ブラック L 3400
90063  チーム ポロシャツ ブラック XL 3400

※ 90064  チーム ポロシャツ ブラック XXL 3400
※ 90065  チーム ポロシャツ ブラック XXXL 3400

90066  チーム ジップセーター ブラック S 9200
90067  チーム ジップセーター ブラック M 9200
90068  チーム ジップセーター ブラック L 9200
90069  チーム ジップセーター ブラック XL 9200

※ 90070  チーム ジップセーター ブラック XXL 9200
※ 90071  チーム ジップセーター ブラック XXXL 9200

90074  チーム ダウンジャケット ブラック S 
90075  チーム ダウンジャケット ブラック M 
90076  チーム ダウンジャケット ブラック L 
90077  チーム ダウンジャケット ブラック XL 

※ 90078  チーム ダウンジャケット ブラック XXL 

90081  コラリーステッカー シート （2枚入） 800
90082  アサシンステッカー シート （2枚入) 800
90083  RDXステッカー シート （2枚入) 800
90084  SP12X ステッカーシート （2枚入) 800
90086  PDX PHI ステッカーシート （2枚入) 800

CORALLY DECALS

15000

13200

12000

12000
12000
12000
12000

CORALLY TEAM WEAR

CORALLY PIT GEAR

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 3 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



※ 75807  1/10ホイール S4 ブラック（4スポーク US ホイール) (1ペア) - リア 800
※ 75808  1/10ホイール S4 ホワイト(4スポーク US ホイール) (1ペア) - リア 800
※ 75809  1/10ホイール CCT-S4 ホワイト(4スポーク US ホイール) (1ペア) - リア 800
※ 75817  1/10ホイール S4 ブラック（4スポーク US ホイール) (1ペア) - フロント 800
※ 75818  1/10ホイール S4 ホワイト（4スポーク US ホイール) (1ペア) - フロント 800

※ 14202  1/10タイヤ グリーン 1800
※ 14203  1/10タイヤ イエロー 1800
※ 14206  1/10タイヤ ゴールド 2000
※ 14306  1/10タイヤ シルバースター 1500
※ 14307  1/10タイヤ ゴールドスターソフト 2000
※ 14308  1/10タイヤ ゴールドスターミディアム 2000
※ 14700  S4ブラックホイール接着済タイヤ イエロー 2600
※ 14702  S4ブラックホイール接着済タイヤ グリーン 2600
※ 14706  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールド 2800
※ 14726  S4ブラックホイール接着済タイヤ シルバースター 2300
※ 14727  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールドスターソフト 2800
※ 14728  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールドスターミディアム 2800
※ 14800  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　イエロー 2600
※ 14802  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　グリーン 2600
※ 14806  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　ゴールド 2800
※ 14826  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　シルバースター 2300
※ 14827  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　ゴールドスターソフト 2800
※ 14828  S4ホワイトホイール接着済タイヤ　ゴールドスターミディアム 2800
※ 14900  CCT-S4ホワイトホイール接着済タイヤ イエロー 2600
※ 14902  CCT-S4ホワイトホイール接着済タイヤ グリーン 2600
※ 14926  CCT-S4ホワイトホイール接着済タイヤ シルバースター 2300
※ 14927  CCT-S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールドスターソフト  2800
※ 14928  CCT-S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールドスターミディアム 2800

※ 14211  1/10タイヤ ブルー 1500
※ 14212  1/10タイヤ グリーン 1500
※ 14316  1/10タイヤ シルバースター 1100
※ 14317  1/10タイヤ ゴールドスターソフト  1800
※ 14318  1/10タイヤ ゴールドスターミディアム  1800
※ 14319  1/10タイヤ ゴールドスターハード  1800
※ 14320  1/10タイヤ ピンク 1800
※ 14321  1/10タイヤ パープル 1800
※ 14322  1/10タイヤ ダブルパープル 1800
※ 14323  1/10タイヤ プラッド 2000
※ 14711  S4ブラックホイール接着済タイヤ ブルー 2300
※ 14712  S4ブラックホイール接着済タイヤ グリーン 2300
※ 14736  S4ブラックホイール接着済タイヤ シルバースター 1900
※ 14737  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールドスターソフト 2600
※ 14738  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールドスターミディアム 2600
※ 14739  S4ブラックホイール接着済タイヤ ゴールドスターハード 2600
※ 14740  S4ブラックホイール接着済タイヤ ピンク 2600
※ 14741  S4ブラックホイール接着済タイヤ パープル 2600
※ 14742  S4ブラックホイール接着済タイヤ ダブルパープル 2600
※ 14743  S4ブラックホイール接着済タイヤ プラッド 2800
※ 14811  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ブルー 2300
※ 14812  S4ホワイトホイール接着済タイヤ グリーン 2300
※ 14816  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールド 2800
※ 14836  S4ホワイトホイール接着済タイヤ シルバースター 1900
※ 14837  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールドスターソフト  2600
※ 14838  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールドスターミディアム  2600
※ 14839  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ゴールドスターハード 2600
※ 14840  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ピンク 2600
※ 14841  S4ホワイトホイール接着済タイヤ パープル 2600
※ 14842  S4ホワイトホイール接着済タイヤ ダブルパープル 2600
※ 14843  S4ホワイトホイール接着済タイヤ プラッド 2800

REAR  (1pair)
FOAM 1/10 TIRES

FRONT  (1pair)

FOAM 1/10 WHEELS
WHEELS & TIRES

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 4 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



75801 コラリー1/12 ホイール (1ペア) - フロント 600
75811 コラリー1/12 ホイール (1ペア) - リア 600
75813 コラリー1/12 USファクトリー ホイール (1ペア) - フロント 700
75814 コラリー1/12 USファクトリー ホイール (1ペア) - リア 700

1402  1/12タイヤ グリーン 1500
NEW 1404  1/12タイヤ マゼンタ 1500

1405  1/12タイヤ オレンジ 1600
1406  1/12タイヤ ゴールド 1500
1407  1/12タイヤ シルバー 1500
1408  1/12タイヤ ピンク 1500
1409  1/12タイヤ ダブルピンク 1600
14502  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ グリーン  2300
14505  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ オレンジ 2400
14506  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ ゴールド 2300
14507  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ シルバー 2300
14508  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ ピンク 2300
14509  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ ダブルピンク 2400

NEW 14604  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ マゼンタ 2300
14605  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ オレンジ  2400
14606  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ ゴールド  2300
14607  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ グレー  2300
14608  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ ピンク  2300
14609  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ ダブルピンク 2400

※ 1412  1/12タイヤ グリーン 1300
NEW 1413  1/12タイヤ ライラック 1300
NEW 1414  1/12タイヤ マゼンタ 1300

1416  1/12タイヤ ゴールド 1300
1417  1/12タイヤ シルバー 1300
1418  1/12タイヤ ゴールドスター 1300
1419  1/12タイヤ シルバースター 1300

※ 14512  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ グリーン 2100
14516  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ ゴールド 2100
14517  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ シルバー 2100
14518  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ ゴールドスター 2100
14519  1/12 コラリーホイール接着済タイヤ シルバースター 2100

NEW 14613  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ ライラック 2100
NEW 14614  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ マゼンタ 2100

14617  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ パープル 2100
14619  1/12 USファクトリーホイール接着済タイヤ ダブルピンク 2100

※ 15012  オートマチック・ タイヤ・ トゥルーラー 12V 
15100  タイヤセッター・アダプター 1/12 コラリーホイール用（F/R） 4200
15102  タイヤセッター・アダプター 1/12 USホイール用（F/R） 4200

※ 15103  タイヤセッター・アダプター 1/10 USホイール用（F/R） 4200
※ 15104  タイヤセッター・アダプター ツーリング用（6角タイプ） 4200
※ 15106  タイヤセッター・アダプター 1/8 GPホイール（12ミリ） 4200
※ 15107  タイヤセッター・アダプター 1/10 GPホイール（10ミリ） 4200

15120  タイヤトゥルーラー用 カッティングブレード替刃（2ヶ入り） 800
※ 15122  タイヤトゥルーラー用 プラスティックカバー（イエロー） 1200
※ 15124  タイヤトゥルーラー用 スイッチ 800

FOAM 1/12 TIRES
REAR  (1pair)

FRONT  (1pair)

59700

WHEELS & TIRES
FOAM 1/12 WHEELS & TIRES

TIRE TRUER

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 5 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



2615  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 15T 800
2616  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 16T 800
2617  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 17T 800
2618  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 18T 800
2619  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 19T 800
2620  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 20T 800
2621  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 21T 800
2622  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 22T 800
2623  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 23T 800
2624  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 24T 800
2625  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 25T 800
2626  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 26T 800
2627  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 27T 800
2628  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 28T 800
2629  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 29T 800
2630  ショートピニオン 48P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 30T 800

2313  ロングピニオン 48P ハードスチール 13T 800
2314  ロングピニオン 48P ハードスチール 14T 800
2315  ロングピニオン 48P ハードスチール 15T 800
2316  ロングピニオン 48P ハードスチール 16T 800
2317  ロングピニオン 48P ハードスチール 17T 800
2318  ロングピニオン 48P ハードスチール 18T 800
2319  ロングピニオン 48P ハードスチール 19T 800
2320  ロングピニオン 48P ハードスチール 20T 800
2321  ロングピニオン 48P ハードスチール 21T 800
2322  ロングピニオン 48P ハードスチール 22T 800
2323  ロングピニオン 48P ハードスチール 23T 800
2324  ロングピニオン 48P ハードスチール 24T 800
2325  ロングピニオン 48P ハードスチール 25T 800
2326  ロングピニオン 48P ハードスチール 26T 800
2327  ロングピニオン 48P ハードスチール 27T 800
2328  ロングピニオン 48P ハードスチール 28T 800
2329  ロングピニオン 48P ハードスチール 29T 800
2330  ロングピニオン 48P ハードスチール 30T 800
2331  ロングピニオン 48P ハードスチール 31T 800
2332  ロングピニオン 48P ハードスチール 32T 800

2378  スパー　ギヤ　48Ｐ-78T 700
2381  スパー　ギヤ　48Ｐ-81T 700
2386  スパー　ギヤ　48Ｐ-86T 700
2387  スパー　ギヤ　48Ｐ-87T 700
2390  スパー　ギヤ　48Ｐ-90T 700
2396  スパー　ギヤ　48Ｐ-96T 700

48P SPUR GEARS

GEARS

48P PINIONS (LONG) for DD Car

48P LIGHTWEIGHT PINIONS (SHORT) for TC Car

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 6 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



2717  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 17T 800
2718  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 18T 800
2719  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 19T 800
2720  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 20T 800
2721  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 21T 800
2722  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 22T 800
2723  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 23T 800
2724  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 24T 800
2725  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 25T 800
2726  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 26T 800
2727  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 27T 800
2728  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 28T 800
2729  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 29T 800
2730  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 30T 800
2731  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 31T 800
2732  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 32T 800
2733  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 33T 800
2734  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 34T 800
2735  ショートピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 35T 800

2517  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 17T 800
2518  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 18T 800
2519  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 19T 800
2520  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 20T 800
2521  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 21T 800
2522  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 22T 800
2523  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 23T 800
2524  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 24T 800
2525  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 25T 800
2526  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 26T 800
2527  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 27T 800
2528  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 28T 800
2529  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 29T 800
2530  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 30T 800
2531  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 31T 800
2532  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 32T 800
2533  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 33T 800
2534  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 34T 800
2535  ロングピニオン 64P 7075ジュラルミン(ハードアルマイト) 35T 800

2417  ロングピニオン 64P ハードスチール 17T 800
2418  ロングピニオン 64P ハードスチール 18T 800
2419  ロングピニオン 64P ハードスチール 19T 800
2420  ロングピニオン 64P ハードスチール 20T 800
2421  ロングピニオン 64P ハードスチール 21T 800
2422  ロングピニオン 64P ハードスチール 22T 800
2423  ロングピニオン 64P ハードスチール 23T 800
2424  ロングピニオン 64P ハードスチール 24T 800
2425  ロングピニオン 64P ハードスチール 25T 800
2426  ロングピニオン 64P ハードスチール 26T 800
2427  ロングピニオン 64P ハードスチール 27T 800
2428  ロングピニオン 64P ハードスチール 28T 800
2429  ロングピニオン 64P ハードスチール 29T 800
2430  ロングピニオン 64P ハードスチール 30T 800

2498  スパー　ギヤ　64Ｐ-98T 700
24100  スパー　ギヤ　64Ｐ-100T 700
24104  スパー　ギヤ　64Ｐ-104T 700
24108  スパー　ギヤ　64Ｐ-108T 700
24110  スパー　ギヤ　64Ｐ-110T 700
24115  スパー　ギヤ　64Ｐ-115T 700
24120  スパー　ギヤ　64Ｐ-120T 700
24125  スパー　ギヤ　64Ｐ-125T 700

GEARS

64P LIGHTWEIGHT PINIONS (LONG) for DD Car

64P PINIONS (LONG) for DD Car

64P SPUR GEARS

64P LIGHTWEIGHT PINIONS (SHORT) for TC Car

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 7 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



78100  1/12 ボディ ニッサンライトウェイト（ロング) 3000
78110  1/12 ボディ Ｆタイプ ライトウェイト 3000
78120  1/12 ボディ メルセデス ライトウェイト 3000
78170  1/12 ミニツーリングボディ Sタイプ 3800
78510  F-1 ボディ Ｆタイプ（ローノーズ） 3800
78550  F-1 モールド フロント ウイング 2700
78602  F-1 モールド リア ウイング 2700

1121  ボールベアリング 5X9（1ペア） 1200
1122  ボールベアリング 4X7 フランジ付（1ペア） 1200
1124  ボールベアリング 1/4X3/8（1ペア） 1200
1126  ボールベアリング 7X11（1ペア） 1200

※ 1128  ボールベアリング モーター用（1ペア） 800
1129  ボールベアリング F1/CCTデフ用（1ペア） 1200
1130  ボールベアリング 12.7X19.0（1ペア） 1200
1131  ボールベアリング 10X15（1ペア） 1200
1132  ボールベアリング 5X8（1ペア） 1200
1133  ボールベアリング 3X6（1ペア） 1200
1134  ボールベアリング 12X18（1ペア） 1200
1135  ボールベアリング 1/8X5/16（1ペア） 1200

NEW 1136  ボールベアリング 1/8X5/16 フランジ付（1ペア） 1200

1127  セラミック ボールベアリング モーター用（1ペア） 2600
1151  セラミック ボールベアリング 5X9（1ペア） 2300
1156  セラミック ボールベアリング 7X11（1ペア） 2300
1161  セラミック ボールベアリング 10X15（1ペア） 2300
1162  セラミック ボールベアリング 5X8（1ペア） 2400
1164  セラミック ボールベアリング 12X18（1ペア） 2300
1165  セラミック ボールベアリング 1/8X5/16（1ペア） 2300

1141  メタル RDX/アサシン ステアリングブロック用(4ヶ入) 900

16060  アルティメイト ボディリーマー（3mm～14mm） 3000
16070  コラリー ツール セット（16081/16082/16085/16087/16088/16089） 4100
16080  コラリー ツールケース（ケースのみ） 1000
16081  ハイグリップ トルクス ドライバー T10 700
16082  ハイグリップ 6角 ドライバー 1.5mm 700
16083  ハイグリップ 6角 ドライバー 2.0mm 700
16084  ハイグリップ 6角 ドライバー 2.5mm 700
16085  ハイグリップ プラス ドライバー ＃0 700
16086  ハイグリップ ナット ドライバー 5.0mm 700
16087  ハイグリップ ナット ドライバー 5.5mm 700
16088  ハイグリップ ナット ドライバー 6.0mm 700
16089  ハイグリップ ナット ドライバー 7.0mm 700
16090  ハイグリップ 6角 ドライバー 3.0mm 700
16091  ハイグリップ ナット ドライバー 9.0mm 900
16094  ハイグリップ プラス ドライバー  ＃1 700
16097  ハイグリップ マイナス ドライバー 4.0mm 700

NEW 79277  NEW ターンバックル用 レンチ　- ジュラルミン
NEW 79695  デフナットレンチ 9mm6角用 - グラファイト 900

TOOLS

BUSHINGS

900

BALL BEARINGS & BUSHINGS

CERAMIC BALL BEARINGS

BODIES & WINGS

CROME STEEL BALL BEARINGS

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 8 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



11800  6角チタニウムスクリュー M3x5 皿 （6ヶ入） 600
11801  6角チタニウムスクリュー M3x6 皿 （6ヶ入） 600
11802  6角チタニウムスクリュー M3x8 皿 （6ヶ入） 600
11803  6角チタニウムスクリュー M3x10 皿 （6ヶ入） 600
11804  6角チタニウムスクリュー M3x12 皿 （6ヶ入） 600
11805  6角チタニウムスクリュー M3x15 皿 （6ヶ入） 700
11806  6角チタニウムスクリュー M3x20 皿 （6ヶ入） 700
11808  6角チタニウムスクリュー M3x25 皿 （6ヶ入） 700
11811  6角チタニウムスクリュー M3x6 ボタン （6ヶ入） 700
11812  6角チタニウムスクリュー M3x8 ボタン （6ヶ入） 700
11813  6角チタニウムスクリュー M3x10 ボタン （6ヶ入） 700
11814  6角チタニウムスクリュー M3x12 ボタン （6ヶ入） 700
11815  6角チタニウムスクリュー M3x15 ボタン （6ヶ入） 800

※ 11850  RDX 6角チタニウムスクリューセット （85ヶ入） 7600
※ 11855  SP12M / X  6角チタニウムスクリューセット （40ヶ入） 4200

11907  6角スクリュー M3X22 皿（6ヶ入） 600
11908  6角スクリュー M3X25 皿（6ヶ入） 600
11960  6角キャップスクリュー M2X5 （6ヶ入） 600
11961  6角キャップスクリュー M2.5X6 （6ヶ入） 600
11962  6角スクリュー M2.5X4 ボタン（6ヶ入） 600
11963  6角スクリュー M2.5X6 皿（6ヶ入） 600
1220  スクリュー M2x4 皿（11ヶ入） 600
1222  スクリュー M2x8 皿（10ヶ入） 600
1223  スクリュー M2x10 皿（10ヶ入） 600
1232   トルクス スクリュー M4x10 ボタン（10ヶ入） 700

NEW 1234  スクリュー M4x10 皿（5ヶ入） 600
1240   トルクス スクリュー M3x25 皿（10ヶ入） 500
1241   トルクス スクリュー M3x30 皿（10ヶ入） 500
1242   トルクス スクリュー M3x12 皿（10ヶ入） 500
1243   トルクス スクリュー M3x16 ボタン（10ヶ入） 700
1244   トルクス スクリュー M3x6 皿（10ヶ入） 500
1245   トルクス スクリュー M3x8 皿（10ヶ入） 500
1246   トルクス スクリュー M3x6 ボタン（10ヶ入） 500
1247   トルクス スクリュー M3x12 ボタン（10ヶ入） 700
1248   トルクス スクリュー M3x8 ボタン（10ヶ入） 500
1249   トルクス スクリュー M3x10 皿（10ヶ入） 500
2210  セットスクリュー M3x3 - 1.5mm ヘックス （5ヶ入） 400
2211  セットスクリュー M4x4 - 2.0mm ヘックス （5ヶ入） 400
2212  セットスクリュー M3x5 - 1.5mm ヘックス （5ヶ入） 400
2215  セットスクリュー M3x12- 1.5mm ヘックス （5ヶ入） 400

1250  ナット M3 （10ヶ入） 400
1252  ナット M5 （10ヶ入） 400
1253  ナット M2 （10ヶ入） 400
1255  M3アルミインサートナット (4ヶ入) 600
1256  M3アルミロックナット ブラック（4ヶ入） 600
1257  M4フランジ付アルミロックナット ブラック（4ヶ入） 600

1235  コーン ワッシャー 4X8X0.5（10ヶ入） 600
1236  コーン ワッシャー 2.5X6X0.5（10ヶ入） 600
1280  スチールワッシャー 3Ｘ6X0.8（10ヶ入） 500
1281  アルミワッシャー 3X7X0.5（10ヶ入） 500
1283  アルミワッシャー 5φ（10ヶ入） 500

1260  Ｏリング 2.0X1.0（10ヶ入） 500
1261  Ｏリング 3.0X1.0（10ヶ入） 500
1262  Ｏリング 4.5X1.8（10ヶ入） 500
1263  Ｏリング 5.0X1.5（10ヶ入） 500
1265  Ｏリング 5.0X3.0（10ヶ入） 500
1266  Ｏリング 5.0X3.5（10ヶ入） 500
1267  Ｏリング 5.0X4.0（10ヶ入） 500
1268  Ｏリング 5.0Ｘ1.0（10ヶ入） 500
1269  Ｏリング 14.0Ｘ1.0（10ヶ入） 500

TITANIUM SCREWS
FASTENING

O-RINGS

WASHERS

NUTS

STEEL SCREWS

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 9 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



13788  タイヤトラクション剤 TC-1 1200
13779  タイヤトラクション剤 TC-2（ジャック・ザ・グリッパー） - 無臭タイプ 1200
13780  タイヤトラクション剤 TC-2（ジャック・ザ・グリッパー） - 無臭タイプ (ボトル入) 1000
13789  タイヤトラクション剤 TC-3 1200
13790  タイヤトラクション剤 TC-4(カーペット・ジャック) - 無臭タイプ 1800
13791  タイヤトラクション剤 TC-4(カーペット・ジャック) - 無臭タイプ (ボトル入) 1200

NEW 13095  ネジロック剤 (10ml) 800

13067  ベアリングオイル 1000
80000  ダンパーシロップ ソフト 500
80001  ダンパーシロップ ハード 500
80002  ダンパーシロップ エクストラハード 500
80010  デフルーブ ホワイト （デフボール用) 700
80015  デフルーブ ブラック （スラストベアリング用) 700

80120  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 20W 600
80125  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 25W 600
80130  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 30W 600
80135  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 35W 600
80140  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 40W 600
80145  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 45W 600
80150  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 50W 600

※ 80155  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 55W 600
※ 80160  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 60W 600
※ 80165  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 65W 600
※ 80170  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 70W 600
※ 80180  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 1oz. - 80W 600
※ 80220  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 20W 900
※ 80225  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 25W 900
※ 80230  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 30W 900
※ 80235  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 35W 900
※ 80240  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 40W 900
※ 80245  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 45W 900
※ 80250  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 50W 900
※ 80255  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 55W 900
※ 80260  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 60W 900
※ 80265  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 65W 900
※ 80270  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 70W 900
※ 80280  スーパーハイグレードショックオイル100%ピュアシンリコン 2oz. - 80W 900

LIQUIDS
TIRE ADDITIVE

OIL & GREASE

SHOCK OIL

THREADLOCK

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 10 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



12X 12M F-1 CCT
10010  セラミック スラストベアリング USホイール用 1/16インチボール (1ペア) X X 1400
10013  スラストワッシャー USホイール用 (1ペア) X X 500
10014  デフリング  USホイール用 (1ペア) X 600
10016  セラミック スラストボール(ボールのみ) USホイール用 1/16インチ (10ヶ入) X X 1000
1004  1/10 デフ スペアパーツ セット (ラージリング) X X 700
10050  デフ スペアパーツ セット コラリーホイール用 (スラストベアリング付) ＊旧品番1005 X X 1700
10053  1/12 デフリング (1ペア) X X 600
1006  カーバイト デフ ボール 1/8インチ (10ヶ入) X X X X 1200
1007  セラミック デフ ボール 1/8インチ (10ヶ入) X X X X 1800
1008  デフ ボール 1/8インチ (10ヶ入) X X X X 300
1017  1/12 & CCT用 センターポイント タイロッド X X X 1000
1019  F-1用 タイロッド X 1000
10401  アンチロールマスト(シャシー取付用) X X 700
10405  1/12 アンテナポスト(VCSショックマウント一体式) X X 600
10421  1/10 アンテナ(アンテナポスト付) X X 500
16170  バッテリー ホルダー X X 1000
16176  サドルパック バッテリー コンバージョンキット X 1700
74010  F-1 シャシー - GRP X 4100
74011  F-1 シャシー - グラファイト X 5900
74015  CCT シャシー - GRP X 4100
74016  CCT シャシー - グラファイト X 5900
74020  F-1 ウィッシュボーン (2ヶ入)- GRP X 1800
74021  F-1 ウィッシュボーン (2枚入) - グラファイト X 3000
74030  F-1 フロント リーフスプリング (2枚入) - グラファイト X 2000
74031  F-1 フロント リーフスプリング (2枚入) - GRP X 1400
74050  リア サスペンション アッパープレート － GRP X X 1800
74051  リア サスペンション アッパープレート － グラファイト X X 3000
74060  リア サスペンション ロアプレート GRP X X 1400
74061  リア サスペンション ロアプレート － グラファイト X X 2000
74070  リア リーフスプリング － GRP X X 700
74071  リア リーフスプリング － グラファイト X X 1100
74090  F-1 リア ウイング マウンティング バー GRP X 700
74091  F-1 リア ウイング マウンティング バー － グラファイト X 1100
74100  F-1 ダンパーバー － GRP X 1000
74101  F-1 ダンパーバー － グラファイト X 1400
74105  CCT ダンパーバー －GRP X 1400
74110  F-1 サーボプレート －GRP X 600
74111  F-1 サーボプレート －グラファイト X 900
74120  F-1 アッパー シャシーブレース －GRP X 1800
74121  F-1 アッパー シャシーブレース －グラファイト X 3000
74125  CCT アッパー シャシーブレース －GRP X 2000
74130  F-1 サドルパック バッテリー バー (2ヶ入) －GRP X 1400
74131  F-1 サドルパック バッテリー バー (2ヶ入) －グラファイト X 2000
74140  トゥイーク アジャスター グラファイト X X 2000
74155  CCT フロントビーム －GRP X 2000
74165  CCT ボディポストプレート  - GRP X 1600
74200  モーターポッド X X 5900
74210  F-1 リア ウイング マウンティング ポスト モールドウイング用 X 600
74220  ダンパーバー ポスト (3ヶ入) X X 900
74230  アッパー シャシー ポスト (2ヶ入) X X 1000
74240  F-1 サーボ プレート ポスト (2ヶ入) X 1000
74250  F-1 フロント ダンパー セット X 1400
74260  F-1 フロント リーフスプリング ポスト (2ヶ入) X 700
74270  F-1 ウィッシュボーン ポスト (4ヶ入) X 1000
74280  リア ダンパー ポスト X X 700
74290  ショック アブソーバー ジョイント X X 700
74702  SP12X シャシー 2.4 mm  (4セル) ライトウェイト – グラファイト X 7000
74703  SP12X USスペック シャシー 2.4 mm (4セル )エクストラハード –  グラファイト X 7000
74712  SP12X フロント ウィッシュボーン (1ヶ) – レッドアルマイト ジュラルミン X 3300
74720  SP12X フロント ウィッシュボーン マウント(1ヶ)  – レッドアルマイト ジュラルミン X 2600
74725  SP12X フロント ロールセンター スペーサー1.0mm (1ヶ) – グラファイト X 900
74730  SP12X Tバー ソフト 1.6 mm(ナット付 ) – GRP (取付には74738が必要) X 2100
74730A  SP12X Tバー ソフト 1.6 mm(ナット無)  – GRP (取付には74738が必要) X 1400
74732  SP12X Tバー ミディアム 2.0 mm(ナット付) – GRP（キット標準） X 2100
74732A  SP12X Tバー ミディアム 2.0 mm(ナット無) – GRP（キット標準） X 1400
74736  SP12X Tバー ピボット クリップ (6ヶ入) – レッド X 500
74737  SP12X Tバー ピボット クリップ (6ヶ入) – ブラック X 500
74738  SP12X Tバー ピボット スペーサー 1.0 mm (2ヶ入) – グラファイト  (74730用) X 1200
74740  SP12X Tバー ロア スペーサー 1.6 mm – GRP X 900
74742  SP12X Tバー ロア スペーサー 2.0 mm – GRP X 900
74752  SP12X M3ポスト L=6mm  (3ヶ入) – グラス混入ナイロン X 700
74753  SP12X M3ポスト L=8mm  (3ヶ入) – グラス混入ナイロン X 700
74754  SP12X M3ポスト L=10mm  (3ヶ入) – グラス混入ナイロン X 700
74755  SP12X M3ポスト L=12mm  (3ヶ入) – グラス混入ナイロン X 700

NEW 74758  SP12X M3ポスト L=10mm  (3ヶ入) – アルミ X 1000
NEW 74759  SP12X M3ポスト L=12mm  (3ヶ入) – アルミ X 1000

74761  SP12X モーターポッド ロア プレート 2.4 mm – グラファイト X 2100

REPLACEMENT & OPTION PARTS
SP12X / SP12M / F-1 / CCT

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 11 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



12X 12M F-1 CCT
74765  SP12X ダンパープレート 2.4 mm – グラファイト X 2600
74770  SP12X フロントバンパー 2.4 mm – グラファイト X 1700
74773  SP12X リア ボディポスト プレート 2.4 mm –グラファイト X 2400
74780  SP12X モーターポッド – レッドアルマイト ジュラルミン X 9900
74795  SP12X サーボポスト  (1ペア) – レッドアルマイト ジュラルミン X 2100
74800  SP12M シャシー(4セル＆スティック) – GRP X 4100
74801  SP12M シャシー(4セル＆スティック) – グラファイト X 5900
74802  SP12M シャシー(4セル) – グラファイト バックワード X 5900
74803  SP12M シャシー(4セル) – グラファイト Gスペック X 5900
74806  SP12M シャシー(6セル) – グラファイト X 5900
74807  SP12M シャシー(6セル) – グラファイト Gスペック X 5900
74810  SP12M ウィッシュボーン (1ペア) – GRP X 1700
74811  SP12M ウィッシュボーン (1ペア) – グラファイト X 2100
74812  SP12M ウィッシュボーン (1ペア) – ジュラルミン X 4700
74817  SP12M フロントビーム – ジュラルミン X 4100
74820  SP12M ウィッシュボーン コネクター ソフト (1.6mm) – GRP X 1000
74821  SP12M ウィッシュボーン コネクター ミディアム(1.4mm)  – グラファイト X 1300
74822  SP12M ウィッシュボーン コネクター ミディアム (2.4mm)  – GRP X 1000
74823  SP12M ウィッシュボーン コネクター ハード (2.4mm)  –グラファイト X 1300
74830  SP12M Tバー ソフト  – ＧＲＰ X 2100

※ 74833  SP12M Tバー ハード  – グラファイト X 3000
74840  SP12M Tバー コネクター リア – ＧＲＰ X 900
74841  SP12M Tバー コネクター リア – グラファイト X 1100
74851  SP12M Tバー コネクター フロント – ＧＲＰ X 1000
74852  SP12M Tバー コネクター フロント – グラファイト X 1200
74856  SP12M Tバー コネクター (1ヶ) グラファイト X 1900
74857  SP12M Tバー コネクター (トゥイークアジャスター取付用)  – グラファイト X 2400
74858  SP12M トゥイーク アジャスター グラファイト(74857併用) X 2100
74860  SP12M モーターバー  – GRP X 1200
74861  SP12M モーターバー グラファイト X 1700
74865  SP12M ダンパープレート(チューブダンパー専用)  – グラファイト X 3000
74870  SP12M ラジオトレイ GRP X 1700
74871  SP12M ラジオトレイ  – グラファイト X 2100
74873  SP12M ラジオトレイ(チューブダンパー専用)  – グラファイト X 2400
74876  SP12M ラジオトレイ(サドルパック)グラファイト X 2100
74877  ラジオトレイ センター ポスト(1ヶ) X 600
74880  バッテリーバー GRP(4セル・サドルパック)  – GRP X 1200
74881  バッテリーバー (4セル・サドルパック)  – グラファイト X 1700
74886  バッテリーバー クランプ (6セル・サドルパック)  – グラファイト X 2100
74890  スティックパック マウンティング キット (6セル・スティック)  – GRP X 3000
74891  スティックパック マウンティング キット (6セル・スティック)  – グラファイト X 4100
74894  アルミ バッテリー ポスト(1ペア) X 1000
74895  アルミ サーボ ポスト(1ペア) X 1800
74900  マイクロ ショック アブソーバー キット X X 2400
74905  チューブダンパーセット(1本) X X 1800
75110  SP12G3 モーターバーマウンティングセット X 1300
75111  SP12G3 キャンバーバー 0.5°グラファイト 1300
75112  SP12G3 キャンバーバー 1.0°グラファイト 1300
75113  SP12G3 キャンバーバー 1.5°グラファイト 1300
75114  SP12G3 キャンバーバー 2.0°グラファイト 1300
75122  CCT キャンバーバー 1.0° GRP X 1000
75123  CCT キャンバーバー 1.5° GRP X 1000
75124  CCT キャンバーバー 2.0° GRP X 1000
75153  SP12M モーターポッド X 5900
75154  SP12M モーターポッド(チューブダンパー専用) X 6400
752044  SP12M (Gスペック) Tバーアジャスター X 2100
75207  SP12M (Gスペック) Tバー 2.1 mm  – グラファイト X 3000
75209  SP12M (Gスペック) Tバー2.4 mm  – GRP X 1900
75214  SP12M (Gスペック) モーターバー – グラファイト X 1500
75285  SP12M ロールセンター アジャストメント キット X 2100
75286  1/10 ロールセンター アジャストメント キット X X 2100
75290  Ｔバー ボールジョイント セット X X X 900
75291  ボールジョイントセット･ロー X X X X 1200
75295  1/12 & CCT フロント ボールジョイント セット(ビーム用) X X 1000
75302  ラジオトレイ ポスト (3セット入) X 1200
75320  SP12G3 ラジオトレイ （LWエディション・トゥイーク一体型) 3000
75351  リア ダンパー セット X X X 900
75352  SP12Mダンパー ポスト セット X 900
75493  SP12G3 / CCT サーボ ポスト セット(ナイロン) X 600
75564  SP12X フロント スプリング ソフト(4.0 T / 1.5 mm) X 600
75565  SP12X フロント スプリング ミディアム(3.5 T / 1.5 mm) - キット標準 X 600
75566  SP12X フロント スプリング ハード(3.0 T / 1.5 mm) X 600
75567  SP12X フロント スプリング ソフト(3.75 T / 1.5 mm) X 600
75568  SP12X フロント スプリング ハード(3.25 T / 1.5 mm) X 600
75570  フロントスプリングセット(スプリングカラー同梱) X X X 800

※ 75571  X-ソフト フロント スプリング(0.8mm) X X X 500
※ 75572  ソフト フロント スプリング(0.9mm) X X X 500

SP12X / SP12M / F-1 / CCT
REPLACEMENT & OPTION PARTS

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 12 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



12X 12M F-1 CCT
※ 75573  ミディアム フロント スプリング(1.0mm) X X X 500
※ 75574  ハード フロント スプリング(1.1mm) X X X 500
※ 75576  X-ハード フロント スプリング(1.2mm) X X X 500

75580  フロント ダンパー セット(75582/75583のセット) X X X 1500
75581  CCT フロント ダンパー ポスト(1ペア) X 800
75582  フロント ダンパー リング(1ペア) X X X 900
75583  フロントダンパーポスト  ショート(１ペア) X X 800
75595  リア フリクション ダンパープレート (ショックマウントホール付) X X X 1500
75701  ボディ ポスト セット 50 mm X X X X 900
75702  ボディ ポスト セット 65 mm X X X X 900
75703  ボディ ポスト セット 80 mm X X X X 900
75710  ボディ ポスト ナット(8ヶ入) X X X X 500
75771  F-1 キングピン キャスター/キャンバー X 600
75772  F-1 キャスター/キャンバー リング セット X 700
75775  1/12 キングピン (ナット付) キャンバーバー取付用 X X 900
75775A  New 1/12 キングピン(ナット付) X X
75776  CCT キングピン(ナット付) X 900
75781  アルミ キングピン シム X X X X 300
75782  スチール キングピン シム(0.5mm-6枚・0.1mm-6枚) X X X X 400
75791  ステアリング ブロック (右・左 各1ヶ入) X X X X 700
75795  チューニング ステアリング ブロック(ベアリング無) -2ヶ入 X X X X 1000
75796  チューニング ステアリング ブロック(ベアリング4個付) -2ヶ入 X X X X 3200
75821  1/12 レフト ホイール プレート X X 500
75841  1/12 ドライブ プレート X X 500
75846  SP12X USスペック レフトホイールハブ – レッドアルマイト ジュラルミン X 2400
75848  SP12X USスペック ライトホイールハブ – レッドアルマイト ジュラルミン X 2400
75852  フロント アクスル(1ヶ入) X X 600
75854  フロント アクスル(エクストラ ワイド) (1ヶ入) – レッドアルマイト ジュラルミン X X 700
75856  SP12X USスペック フロントアクスル (1ヶ入) – ハードスチール X 600
75857  フロント アクスル S4ホイール用 X X 600
75858  SP12X USスペック フロント アクスル (1ヶ入) – レッドアルマイト ジュラルミン X 700
75861  SP12M リア アクスル X 4500
75862  リア アクスル(3mmワイド) X X 6400
75863  SP12X USスペック リアアクスル – グラファイト X 4100
75867  F-1 CCT リア アクスル X X 4500
75912  スラスト ベアリング X X X X 500
75913  セラミック スラスト ベアリング X X X X 1400
75920  デフ ナット セット(M7) X X X 500
75921  デフ ナット セット ロング(M7) S4ホイール用 X X 500
75924  SP12X USスペック – デフナット (M7) X 500
75926  SP12X USスペック  デフ ナット スラスト スペーサー – レッドアルマイト ジュラルミン X 900
75930  ベアリング ホルダー セット (リア アクスル用) X X X X 600

NEW 75950  SP12X WC フロント サスペンション コンバージョン キット X
NEW 75956  SP12X WC ロア Aアームスペーサー (2枚入) - グラファイト X
NEW 75958  SP12X WC クロスブレース - グラファイト X
NEW 75960  SP12X WC アッパー サスペンション マウント - 0°/5°/10° キャスター( 3ペア) X
NEW 75962  SP12X WC アッパー サスペンション アーム ( 1ペア) X
NEW 75964  SP12X WC ロア Aアーム (1ペア) X
NEW 75966  SP12X WC アッパー ターンバックル  (2ヶ入) X
NEW 75968  SP12X WC アッパー  ピボット ソケット  (2ヶ入) X
NEW 75970  SP12X WC ピボット ボール （4ヶ入） X
NEW 75972  SP12X WC ステアリング ブロック  (1ペア) X
NEW 75974  SP12X WC キングピン  (1ペア) X
NEW 75976  SP12X WC キングピン シム  (8枚入) X
NEW 75978  SP12X WC フロントアクスル (1ペア) - チタニウム X
NEW 75979  SP12X WC ヒンジピン (1ペア) - ハードスチール X
NEW 75980  SP12X WC ヒンジピン (1ペア) - ハードスチール L型 X
NEW 75982  SP12X WC E-クリップ 1/8" (6ヶ入) X
NEW 75984  SP12X WC セットスクリュー 5-40 x 1/8"  (4ヶ入) X
NEW 75986  SP12X WC スプリング  (1ペア) - .020インチ（5.08mm）線径 X
NEW 75990  SP12X WC ボディ ポスト クリップ - ブラック (10ヶ入) X 600
NEW 75991  SP12X WC ボディ ポスト クリップ - クローム (10ヶ入) X 600
NEW 75995  SP12X WC ボディ ポスト セット (ボディピボット＆ クリップ付)  (2ペア) X X X X

76061  クリップ セット X X X X 600
76100  1/10 フロント バンパー X 1200
76101  トランスポンダー ホルダー X X X X 500
762083  1/10 ライト ホイールハブ(ラージリング用) X X 1900
762093  1/10 レフト ホイールハブ(ラージリング用) X X 1900
76230  1/10 ショック アブソーバー セット X X 2100
79112  アウター ヒンジピン (1ペア) X 700
79116  アウター ヒンジピン E-クリップ (10ヶ入) X 600
79118  フロント / アウター ヒンジピン シム0.1mm  (10ヶ入) X 600
79162  SP12X USスペック / RDX ライトハブ用 デフ リング (2枚入) X 1000
79264  ジョイントボール 4.3mm, M3x5.5 (4ヶ) -ハードスチール X X 1000

NEW 79274  NEW ターンバックル 43mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X
NEW 79277  NEW ターンバックル用 レンチ - ジュラルミン

SP12X / SP12M / F-1 / CCT
REPLACEMENT & OPTION PARTS

900

8800
1700
1000
1700
600
900
900
400
700
500

1100
500

1400
900
500
400
500
500

1000

1200
900

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 13 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



PHI RDX STOCK PRO-S MINI-A

1009  デフ ボール 3.5mm (10ヶ入) X X X X
1010  セラミック デフ ボール 3.5mm (10ヶ入) X X X X
1011  カーバイト デフ ボール 3.5mm (10ヶ入) X X X X
1012  デフ ボール 3/32インチ (10ヶ入) X
1013  セラミック デフ ボール 3/32インチ (10ヶ入) X
1014  カーバイト デフ ボール 3/32インチ (10ヶ入) X 1200
10010  RDX PHI / SP12X US用 セラミック スラストベアリング 1/16インチボール (1ペア) X 1400
10013  RDX PHI / SP12X US 用 スラストワッシャー (1ペア) X 500
10016  RDX PHI / SP12X US用 セラミック スラストボール(ボールのみ)  1/16インチ (10ヶ入) X X 1000
10421  アンテナ(ポスト付) X X X X X 700
10425  アンテナチューブホルダー X X X X X 500
75710  ボディ ポスト ナット X X X X X 500
76101  トランスポンダー ホルダー X X X X X 500

NEW 77136  RDX PHI / C4 フロントベルト 480mm テフロンコーティング X
NEW 77137A  RDX PHI / C4 リアベルト 186mm テフロンコーティング X

77162A  デフ スクリュー（2ヶ入） X X X X 400
77165  デフ シム X X X X 300
79040  フロント ウィッシュボーン CF6   - ミディアム5 (1ヶ入) X X 900
790404  フロント ウィッシュボーン CF6   - ミディアム5 (4ヶ入) X X 2800
79050  リア ウィッシュボーン CF6   - ミディアム5 (1ヶ入) X X 900
790504  リア ウィッシュボーン CF6   - ミディアム5 (4ヶ入) X X 2800
79060  フロント ウィッシュボーン CF6   - ハード35 (1ヶ入) X X 900
790604  フロント ウィッシュボーン CF6   - ハード35 (4ヶ入) X X 2800
79070  リア ウィッシュボーン CF6   - ハード35 (1ヶ入) X X 900
790704  リア ウィッシュボーン CF6   - ハード 35(4ヶ入) X X 2800
79080  フロント ウィッシュボーン CF6   - Xハード80 (1ヶ入) X X 1100
790804  フロント ウィッシュボーン CF6   - Xハード80 (4ヶ入) X X 3800
79090  リア ウィッシュボーン CF6   - Xハード80 (1ヶ入) X X 1100
790904  リア ウィッシュボーン CF6   - Xハード 80(4ヶ入) X X 3800
79101  ロング ウィッシュボーン モールデッド20 - ミディアム (1ヶ入) X X X 700
791014  ロング ウィッシュボーン モールデッド20 - ミディアム (4ヶ入) X X X 2400
79102  ロング ウィッシュボーン モールデッド50 - ハード (1ヶ入) X X X 900
791024  ロング ウィッシュボーン モールデッド50 - ハード (4ヶ入) X X X 2800

※ 79103  ロング ウィッシュボーン ジュラルミン (1ヶ入) X X X 3000
※ 791034  ロング ウィッシュボーン ジュラルミン (4ヶ入) X X X 9200

79104  ロング ウィッシュボーン モールデッド75 - Xハード (1ヶ入) X X X 1100
791044  ロング ウィッシュボーン モールデッド75 - Xハード (4ヶ入) X X X 3800
79106  ウィッシュボーン モールデッド20 - ミディアム (1ヶ入) X X X X 700
791064  ウィッシュボーン モールデッド20 - ミディアム (4ヶ入) X X X X 2400
79107  ウィッシュボーン モールデッド50 - ハード (1ヶ入) X X X X 900
791074  ウィッシュボーン モールデッド50 - ハード (4ヶ入) X X X X 2800

※ 79108  ウィッシュボーン - ジュラルミン (1ヶ入) X X X X 3000
※ 791084  ウィッシュボーン - ジュラルミン (4ヶ入) X X X X 9200

79109  ウィッシュボーン モールデッド75 - Xハード (1ヶ入) X X X X 1100
791094  ウィッシュボーン モールデッド75 - Xハード (4ヶ入) X X X X 3800
79110  インナー ヒンジピン (1ペア) X X X X X 700
79112  アウター ヒンジピン (1ペア) X X X X X 700
79113  インナー ヒンジピン  シム 1.4mm(10ヶ入) - ホワイトナイロン X 500
79114  インナー ヒンジピン  シム 0.5mm(30ヶ入) - ホワイトナイロン X 700
79115  インナー ヒンジピン クリップ + シム (8ヶ + 4ヶ) X X X X 700
79116  アウター ヒンジピン E-クリップ (10ヶ入) X X X X X 600
79117  アウター ヒンジピン シム (10ヶ入) デルリンウィッシュボーン用 X X X X X 600
79118  フロント / アウター ヒンジピン シム 0.1mm(10ヶ入) - スチール X X X X X 500
79120  ヒンジピン アジャストメント ブロック (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 1200
79121  ヒンジピン アジャストメント ブロック ロー (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 1200
79123  ヒンジピン アジャストメント ブロック インサート (1ヶ) - デルリン X X X X X 400
79125  トーイン スペーサー, 0.5° (8ヶ入) X X X X X 700
79126  トーイン スペーサー, 1.0° (8ヶ入) X X X X X 700
79130  ASSASSIN ベルトテンショナー（ベアリング 2ヶ入） X X 2100
79131  Mini-ASSASSIN ベルトテンショナー X 1400
79132  ベルトテンショナー（ベアリング2ヶ / ポスト入） X X 2600

NEW 79134  RDX PHI ショートベルト S3M (210) X 1200
NEW 79135  RDX PHI フロント ベルト S3M（510） X 1300

79136  ショートベルト S3M (213) X X 1200
79137  ASSASSIN ロングベルト S3M (633) X X 1400
79138  フロント ベルト S3M（507） X X 1300
79139  MINI-ASSASSIN ベルト S3M (660) X 1400
79140  ヘックス アダプター (1ペア) ジュラルミン X X X X X 2100
79141  ナロー ヘックス アダプター(1ペア) ジュラルミン X X X X X 2100
79155  フロント スプール (1ヶ) - ジュラルミン ＊79199併用 X X X X X 5000
79156  フロント スプール ライトウェイト(1ヶ) - デルリン ＊PHI以外79199併用 X X X X X 5000
79159  フロント ワンウェイ アウトドライブ ライトウェイト(1ペア) - ジュラルミン X X X X X 2400
79160  ASSASSIN デファレンシャル フロント/リア (1ヶ) X X X 7000
79161  デフ リビルドキット デフ スクリュー付 (1セット) X X X X 1800

RDX PHI / RDX /  ASSASSIN STOCK / ASSASSIN PRO-STOCK / MINI-ASSASSIN
300

1800
1200
300

1800

REPLACEMENT & OPTION PARTS

1300
1200

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 14 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



PHI RDX STOCK PRO-S MINI-A

79162  RDX / SP12X USスペック ライトハブ 用 デフ リング (2枚入) X X X X X
79163  スラストベアリング (1ヶ) X X X X 1000
79164  セラミック スラストベアリング (1ヶ) X X X X 1700
79165  ASSASSIN デフ スペーサー 右 (2ヶ) X X X
79167  NEW フロント ワンウェイ ユニット - ジュラルミン X X X X 7000
79169  NEW フロント ワンウェイ アウトドライブ (1ペア) - ハードスチール X X X X X
79170  ASSASSIN プーリー 42T ロングベルト用 フランジ付 (1ヶ) X X X
79171  プーリー 42T 交換用 (1ヶ) X X X X 1000
79172  RDX  LW デフ プーリーリング（1ヶ） - ホワイトデルリン X 2100
79174  LW ディファレンシャル(1ヶ) RDXフロント&リア用 / アサシンフロント用 X X X X 7000
79180  MIP CVD TM ドライブ シャフトセット (1ペア) ライトウェイト X X X X 4700
79180-ST  MIP CVD TM ドライブ シャフトセット (1ペア) スチール X X X X 4700
79181  MIP CVD TM ドライブシャフトセット (1ペア) ライトウェイト（ショート） X 4700
79182  MIP CVD TM ボーン (1ペア) ライトウェイト X X X X 3000

NEW 79182A  MIP CVD TM ボーン +2mm (1ペア) ライトウェイト X 3000
79182-ST  MIP CVD TM ボーン (1ペア) - スチール X X X X 3000
79183  MIP CVD TM ボーン (1ペア) ライトウェイト （ショート) 　　 　 X 3000
79184  MIP CVD TM ホイール アクスル (1ペア) X X X X X 1700

NEW 79184A  MIP CVD TM ホイール ショートホイールアクスル (1ペア) X 1700
79185  MIP CVD TM カップリング＆ピン (1ペア) X X X X X 1400
79186  MIP CVD TM ルーブ X X X X X 300
79187  MIP CVD TM ネジロック剤 X X X X X 300
79189  リプレイスメント キャップ（ドライブシャフト用） (2ヶ入) X X X X X 400
791898  リプレイスメント キャップ（ドライブシャフト用） (8ヶ入) X X X X X 1100
79190  ASSASSIN デフ アウトプット シャフト ショート (1ヶ)  ジュラルミン X X X 2400
79191  RDX LW デフ アウトプット シャフト ショート（1ヶ） - ジュラルミン X 2400
79195  ASSASSIN デフ アウトプット シャフト ロング (1ヶ)  - ジュラルミン X X X 2400
79196  RDX LW デフ アウトプット シャフト ロング（1ヶ） - ジュラルミン X 2400
79198  フロント ワンウェイ ベアリング ホルダー 12x18 (2ヶ) X X X X 700
79199  デフ&スプール ベアリング ホルダー 10x15 (4ヶ) X X X X 1000
79200  ASSASSIN フロント バルクヘッド (1ヶ)  - ジュラルミン X X X 3500
79201  ASSASSIN リア バルクヘッド (1ヶ)  - ジュラルミン X X X 3500
79204  RDX フロント バルクヘッド （1ヶ） - ジュラルミン X 3500
79205  RDX リア バルクヘッド 右（1ヶ） - ジュラルミン X 5900
79206  RDX リア モーターマウント/バルクヘッド 左（1ヶ） - ジュラルミン X 8200
79207  RDX バルクヘッド ブリッジ -ショックタワーマウント（1ヶ） - ジュラルミン X 2600
79210  ASSASSIN モーターマウント （リアモーター） -  ジュラルミン X X 4700
79215  MINI-ASSASSIN モーターマウント -  ジュラルミン X 5300
79220  ショック アブソーバー シルバーハードコートアルマイト (1ペア)  X X X X X 5900
79221  ショック ボディ  ショックキャップ＆アジャスタブルナット付  (1ペア) X X X X X 3500
79222  ショック ピストンシャフト  E-クリップ付 (1ペア)  X X X X X 700
79224A  ショック ピストン 2 x 1,3mm穴 (1ペア) X X X X X 800
79224B  ラウンド ショック ピストン – 1.1 mm穴 (1ペア) X X X X X 800
79224C  ラウンド ショック ピストン – 0.9 mm穴 (1ペア) X X X X X 800
79226  ショック スプリング アジャスタブルナット用Ｏリング 13x1 (1ペア) X X X X X 500
79227  ショック ダイヤフラム (1ペア)  X X X X X 500
79228  ショック シリコン Ｏリング スペーサー&クリップ付 (1ペア) X X X X X 700
79229  ショック カラー ボールエンド＆ボール付 (1ペア) X X X X X 1000
79230  ブラック スプリング セット スタンダード (6ペア) X X X X X 3000
79231  シルバー スプリング セット ハード (6ペア) X X X X X 3000
79238  RDX ローショックタワー（F/R共通）2.9mm - グラファイト X 2100
79239  RDX ショックタワー（F/R共通）2.9mm - グラファイト X 2100
79240  ASSASSIN フロント ショック タワー グラファイト X X 1800
79241  MINI-ASSASSIN フロント ショック タワー グラファイト トップ 　　 　 X 1600
79245  ASSASSIN リア ショック タワー グラファイト X X 2400
79246  MINI-ASSASSIN リア ショック タワー グラファイト トップ X 2100
79248  リア ショック エクステンション - ジュラルミン X X X 2400
79250  ASSASSIN / RDX(79359A&B使用時) ステアリング レバー ポスト (1ペア) X X X X 1000
79251  RDX ステアリングレバーポスト(1ペア) - ジュラルミン X X 1200
79252  RDX PHI ステアリングレバーポスト(1ペア) - ジュラルミン X 1000
79255  ステアリング レバー セット (1ペア) - ナイロン X X X X 1000
79256  ステアリング レバー セット (1ペア) - ジュラルミン X X X X 3500
79256A  NEWステアリング レバー セット (1ペア) - ジュラルミン X X 3500
79256B  センター ステアリング レバー  (1ヶ入) - ジュラルミン X X
79259  ボールカップ  5.8mm (4ヶ入) X X X X X 500
79260  ボールカップ  4.3mm (7ペア) X X X X X 1000
79261  ジョイントボール 4.3mm, M3x2.5mm  (4ヶ入) - ジュラルミン X 1000
79262  ジョイントボール 4.3mm, インサイド フロント リンク (1ペア) -ハードスチール X X X X X 1000
79263  ジョイントボール 4.3mm, インサイド リア リンク (1ペア) - ハードスチール X X X X X 1000
79264  ジョイントボール 4.3mm, M3x5.5 (4ヶ入) -ハードスチール X X X X 1000
79265  ジョイントボール 4.3mm, M3x7.5 (4ヶ入) -ハードスチール X X X X X 1000
79267  ジョイントボール 5.8mm, M3x6.5 ショート (2ヶ入)　- ジュラルミン X X X X X 1000
79268  ジョイントボール 5.8mm, M3x6.5 ロング (2ヶ入) - ジュラルミン X X X X X 1000
79269  ボールジョイント M3x5.8  (CF6フロントウィッシュボーン用) - ジュラルミン (4ヶ入) X X 1000

RDX PHI / RDX /  ASSASSIN STOCK / ASSASSIN PRO-STOCK / MINI-ASSASSIN
REPLACEMENT & OPTION PARTS

1000

2000

2400

400

1000

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 15 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



PHI RDX STOCK PRO-S MINI-A

79270  ターンバックル 21mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X
NEW 79270A  NEW ターンバックル 21mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X

79271  ターンバックル 28mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X 1200
NEW 79271A  NEW ターンバックル 28mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X

79272  ターンバックル 33mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X 1200
NEW 79272A  NEW ターンバックル 33mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X

79273  ターンバックル 38mm (1ペア) - ジュラルミン X X X X X 1200
NEW 79274  NEW ターンバックル 43mm (1ペア) - ジュラルミン X X
NEW 79277  NEW ターンバックル用 レンチ - ジュラルミン

79278  ステアリングブロック メタル付 (1ペア) - ジュラルミン X X X X X 5900
79279  ステアリングブロック ボールベアリング付 (1ペア) - ジュラルミン X X X X X 6400
79280  ステアリングブロック (1ペア) X X X X X 1200
79281  フロント C-ハブ, 0° 左/右 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79282  フロント C-ハブ, 2° 左 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79283  フロント C-ハブ, 2° 右 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79284  フロント C-ハブ, 4° 左 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X
79285  フロント C-ハブ, 4° 右 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79286  フロント C-ハブ, 6° 左 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79287  フロント C-ハブ, 6° 右 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79288  フロント C-ハブ, 3° 左 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79289  フロント C-ハブ, 3° 右 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79290  フロント Cハブ用 M5 スクリュー & ボールスクリュー (1ペア) X X X X X 1000
79295  リア アップライト (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79296  リア アップライト,  2° 左(1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79297  リア アップライト,  2° 右(1ヶ) - ジュラルミン X X X X X 2900
79298  ナローリア アップライト(1ヶ) - ジュラルミン X X X X X
79299  ナローリア アップライト CF6ウィッシュボーン用 (1ヶ) - ジュラルミン X X X X X
79300  MINI-ASSASSIN スパーギヤ シャフト & スペーサー X
79301  RDX センター レイ シャフト＆スペーサー X
79305  スパーギヤ フランジ & スクリュー X X
79306  スパーギヤ アダプター セット 、 21Tアルミプーリー - ジュラルミン X 　　 　 X
79307  アルミ プーリー21T リアベルト用 - ジュラルミン X 　　 　 X
79310  MINI-A / ASSASSIN 78T スパーギヤ / 21T プーリー - 48P 　　 　 X
79315  MINI-A / ASSASSIN 104T スパーギヤ / 21T プーリー - 64P 　　 　 X
79320  ASSASSIN 96T スパーギヤ / ダイレクトドライブ - 48P X X
79325  ASSASSIN 128T スパーギヤ / ダイレクトドライブ - 64P X X
79328  RDX シャシーステフナー (2006コンペティションスペックシャシー用) - グラファイト X
79330  ロアバンパー - ナイロン X X X X
79330A  ロアバンパー - ナイロン(インサートナット付) X
79331  アッパーバンパープレート - グラファイト X X X X
79335  フォーム バンパー X X X X X
79336  ラージフォームバンパー-Xハード X X X X
79337  RDX シャシー 2.4mm - グラファイト X
79337B  RDX 2006コンペティションスペック シャシー 2.4mm - グラファイト X
79338  RDX シャシー 3.4mm - グラファイト X
79339A  RDX シャシー 2.9mm - グラファイト X
79345  MINI-ASSASSIN シャシー - グラファイトトップ X
79348  ASSASSIN STOCK シャシー 2.9mm - グラファイト トップ X X
79349  ASSASSIN PRO-STOCK シャシー 2.9mm  - グラファイト X X
79350  ASSASSIN トップデッキ リアモーター用 - グラファイト X X
79352  ASSASSIN トップデッキ リアモーター用 3mm - グラファイト X X
79355  MINI-ASSASSIN トップデッキ - グラファイトトップ X
79356  RDX トップデッキ 2.9mm  - グラファイト X
79357  RDX トップデッキ 3.4mm - グラファイト X
79358  RDX トップデッキ 2.4mm  - グラファイト X
79359A  RDX 2006コンペティションスペック トップデッキ 2.4mm  - グラファイト X
79359B  RDX 2006コンペティションスペック トップデッキ 3.4mm  - グラファイト X
79361  MINI-ASSASSIN バッテリー バー - グラファイト X
79363  ASSASSIN バッテリー バー（6セル）- グラファイト X X
79363A  RDX バッテリー バー （ラージセル対応）- グラファイト X
79365  バッテリー バー ポスト (1ペア) X X X X X
79366  MINI-ASSASSIN スティック パック ホルダー - グラファイト X
79370  MINI-A / ASSASSIN バッテリー ホルダー (1 セット) X
79380  ウルトラ ロー ウエイト 5ｇ (1ヶ) X X X X X
79381  ウルトラ ロー ウェイト  8ｇ (1ヶ) X X X X X
79390  バルクヘッド センター ポスト (1ヶ) - アルミ X X X X
79395  サーボ ポスト (1ペア) - アルミ X X X X
79395A  ライトウェイト・サーボ ポスト (1ペア) - アルミ X X X X X
79400  フロント ボディポスト セット (1ペア) X X X X X
79405  ASSASSIN リア ボディポスト セット (1ペア) X X X
79407  RDX リア ボディポスト プレート - グラファイト X
79412  アンチロール バー セット 1.3mm シルバー, ロング X X X
79412A  アンチロール バー セット 1.3mm シルバー, ロング (CF6ウィッシュボーン用) X
79413  アンチロール バー セット 1.3mm シルバー, ショート X X X

2900
2900

4700
500

1700
1200

1200
1200
1200
2800

1400
1200
4100
1200

9300
1000
1200
2100

5900
9900

11100
9900

4100
3500
9300
5900

3500
4100
3800
2600

2100
1700
4100
3800

1000
2100
1200
2100

1200
700
900
900

1700
1200
1200
1200

3500
3500
3500

REPLACEMENT & OPTION PARTS
RDX PHI / RDX /  ASSASSIN STOCK / ASSASSIN PRO-STOCK / MINI-ASSASSIN

2900

1200
900

1200

1200

1200

1200

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 16 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



PHI RDX STOCK PRO-S MINI-A

79413A  アンチロール バー セット 1.3mm シルバー, ショート (CF6ウィッシュボーン用) X
79414  アンチロール バー セット 1.6mm カッパー, ロング X X X
79414A  アンチロール バー セット 1.6mm カッパー, ロング (CF6ウィッシュボーン用) X
79415  アンチロール バー セット 1.6mm カッパー, ショート X X X
79415A  アンチロール バー セット 1.6mm カッパー, ショート (CF6ウィッシュボーン用) X
79416  アンチロール バー セット 1.9mm ブラック, ロング X X X
79416A  アンチロール バー セット 1.9mm ブラック, ロング (CF6ウィッシュボーン用) X
79417  アンチロール バー セット 1.9mm ブラック, ショート X X X
79417A  アンチロール バー セット 1.9mm ブラック, ショート (CF6ウィッシュボーン用) X
79422  アンチロール バー 1.3mm シルバー, ロング X X X
79423  アンチロール バー 1.3mm シルバー, ショート X X X
79424  アンチロール バー 1.6mm カッパー, ロング X X X
79425  アンチロール バー 1.6mm カッパー, ショート X X X
79426  アンチロール バー 1.9mm ブラック, ロング X X X
79427  アンチロール バー 1.9mm ブラック, ショート X X X
79430  アンチロール バー クランプ (1ペア) X X X X X
79432  アンチロール バー ボール 5.8mm  (1ペア) X X
79500  モータークーリングファン 30mm(5-6V対応) 受信機用コネクター付 X X
79510  モーターガード(79500取付可能) - アルミ X X
79515  モータークーリングセット(79500/79510) X X
79655  フロントスプール(プーリー別) - ジュラルミン X
79667  フロントワンウェイ(ハードスチールアウトドライブ付属･プーリー別) - ジュラルミン X
79670  LW デフプーリー 36T X
79671  ワンウェイ / スプール 用 プーリー 36T X
79672  LW デフプーリー 42T X
79673  ワンウェイ / スプール用 プーリー 42T X
79690  F/ R LW ディファンレンシャル(プーリー別) - ジュラルミン X
79691  LW デフアウトプットシャフト ショート - ジュラルミン X
79692  LW デフアウトプットシャフト ロング - ジュラルミン X
79693  デフ リビルトキット(デフナット付) X
79694  デフナット M7 (9mm6角) X
79695  デフナットレンチ 9mm6角用 - グラファイト X
79697  ベアリングホルダークリップ(4ヶ入) X
79698  フロントベアリングホルダー - ジュラルミン  （デフ&スプール 左装着 / ワンウェイ 右装着) X
79699  フロントベアリングホルダー - ジュラルミン  （デフ&スプール 右装着 / ワンウェイ 左装着) X
79700  リア レフト ベアリングホルダー(256/264mm) - ジュラルミン X
79701  リア ライト ベアリングホルダー(256/264mm) - ジュラルミン X
79702  リア レフト ベアリングホルダー(260mm) - ジュラルミン X
79703  リア ライト ベアリングホルダー(260mm) - ジュラルミン X
79704  フロントバルクヘッド(1ヶ) - ジュラルミン X
79705  リアレフト バルクヘッド(1ヶ) - ジュラルミン X
79706  リアライト バルクヘッド(1ヶ) - ジュラルミン X
79707  リアバルクヘッド センターブレース (1ヶ) - ジュラルミン X
79708  カプラークランプ (スタンダード) - ジュラルミン X
79709  カプラークランプ レフト(0.6mmアンチダイブ) - ジュラルミン X
79710  カプラークランプ ライト(0.6mmアンチダイブ) - ジュラルミン X
79711  カプラークランプ レフト(2.0mmトーイン) - ジュラルミン X
79712  カプラークランプ ライト(2.0mmトーイン) - ジュラルミン X
79715  カプラークランプ スペーサー 0.5mm (2ヶ入) - X
79716  カプラークランプ スペーサー 1.0mm (2ヶ入) - X
79738  フロント ロー ショックタワー 2.9mm - グラファイト X
79739  フロント ショックタワー 2.9mm - グラファイト X
79740  リア ロー ショックタワー 2.9mm - グラファイト X
79741  リア ショックタワー 2.9mm - グラファイト X
79801  レイシャフトスペーサー - ジュラルミン X

※NEW 79805  センタープーリー 17T - ジュラルミン X
※NEW 79806  センタープーリー 18T - ジュラルミン X
NEW 79807  センタープーリー 21T - ジュラルミン X

79808  スパーギヤ & プーリー アダプター - ジュラルミン X
79809  スパーギヤ ガイドリング - ジュラルミン X

NEW 79810  RDX PHI フロント プーリー ガイトリング - ジュラルミン X
79817  センタープーリー 17T - デルリン X
79818  センタープーリー 18T - デルリン X
79821  センタープーリー 21T - デルリン X
79825  センタープーリー ラージクリップ(2ヶ入) - ブラックナイロン X
79828  シャシーステフナー 6セルシャシー用 2.4mm - グラファイト X
79831  アッパーバンパープレート 2.4mm - グラファイト X

NEW 79836  シャシー 2.0mm 6セル用 - グラファイト X
79837  シャシー 2.4mm 6セル用 - グラファイト X
79838  シャシー 2.9mm 6セル用 - グラファイト X
79839  シャシー 3.4mm 6セル用 - グラファイト X
79856  トップデッキ 2.4mm - グラファイト X
79858  トップデッキ 2.9mm - グラファイト X
79863  バッテリー バー - グラファイト X

3500

3500
3500
3500
3500

3500
3500
3500
3500

900
900
900
900

1000
500
900
900

4100
4600
3300
1500

1400
1400
1400
5900

2400
2400
6400
1400

300

500
1800

900

2600
2600
2600
2600

7600
3500
2600
2600

1900
1900
2100
7600

1000
1900
1900
1900

2100
2100
2100
1000

2100
2100
1400
2100

1600
4600

1600

2100

400
700
700
700

10500
9900

2100
4100

3800
3500

11100

2100

REPLACEMENT & OPTION PARTS
RDX PHI / RDX /  ASSASSIN STOCK / ASSASSIN PRO-STOCK / MINI-ASSASSIN

9300

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 17 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)



PHI RDX STOCK PRO-S MINI-A

79907  リアボディポストプレート 2.4mm - グラファイト X
NEW 79910  リア アンチロール バー セット 1.0mm ブラック X

79912  リア アンチロール バー セット 1.3mm シルバー X
79913  フロント アンチロール バー セット 1.3mm シルバー X
79914  リア アンチロール バー セット 1.6mm カッパー X
79915  フロント アンチロール バー セット 1.6mm カッパー X
79916  リア アンチロール バー セット 1.9mm ブラック X
79917  フロント アンチロール バー セット 1.9mm ブラック X

NEW 79920  リア アンチロール バー  1.0mm ブラック X
79922  リア アンチロール バー  1.3mm シルバー X
79923  フロント アンチロール バー  1.3mm シルバー X
79924  リア アンチロール バー  1.6mm カッパー X
79925  フロント アンチロール バー  1.6mm カッパー X
79926  リア アンチロール バー  1.9mm ブラック X
79927  フロント アンチロール バー  1.9mm ブラック X

発行

3500
1700

REPLACEMENT & OPTION PARTS
RDX PHI / RDX /  ASSASSIN STOCK / ASSASSIN PRO-STOCK / MINI-ASSASSIN

3500
900

3500
3500

3500
3500
3500

2008/1

900
900
900
900
900
900

正式商品名を若干変えてあることがございますのでご了承ください。

為替レートの急激な変動により、予告無しに価格が変更される事があります。

Please note:

MOROTECH  モロテック
〒940-0014 新潟県長岡市北園町220    TEL  0258-25-3122 / FAX 0258-25-3124

e-mai; : corally@morotech.jp   http://morotech.jp

取扱販売店がご不明な場合は、弊社までお問合せ下さい。
表示価格は全て税別になります。

CORALLY国内正規代理店

NEW  新製品      ※ 受注発注品     価格は税別 18 マーキング  生産終了品(弊社またはメーカー在庫のみ)


